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Biden už začína tušiť, že konflikt na Ukrajine
nedopadne pre Západ dobre. Najnovšie vyjadril ochotu
rokovať s Putinom, ak ruský prezident vojenskú
operáciu ukončí. Kremeľ však nekompromisne odkázal,
že denacifikácia bude naďalej pokračovať, pretože
režim vo Washingtone komplikuje akékoľvek rokovania
o mieri

infovojna.bz/article/biden-uz-zacina-tusit-ze-konflikt-na-ukrajine-nedopadne-pre-zapad-dobre

Americký prezident předložil Moskvě předmětný návrh na čtvrteční

tiskové konferenci s francouzským prezidentem Emmanuelem

Macronem v Bílém domě.

Americký prezident Joe Biden je připraven jednat s ruským

prezidentem Vladimirem Putinem, bude-li ten usilovat skončit s

válkou na Ukrajině. Šéf Bílého domu to prohlásil na čtvrteční tiskové

konferenci s francouzským prezidentem Emmanuelem Macronem v

Bílém domě.

https://www.infovojna.bz/article/biden-uz-zacina-tusit-ze-konflikt-na-ukrajine-nedopadne-pre-zapad-dobre
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Jak ale pokračoval americký prezident, bezprostředně nemá v plánu

mluvit s Putinem, protože ten zatím neudělal nic pro skončení

agrese. Naopak ruská armáda podle Bidena způsobuje na Ukrajině

"neuvěřitelné jatky", přičemž bombarduje civilisty, mateřské školy,

nemocnice či dětské domovy. "To, co dělá (Putin), je nemocné,"

prohlásil.

Pokud se Putin bude snažit ukončit tento konflikt, Biden je prý

připraven – po konzultaci s Francií a dalšími spojenci v NATO –

sednout si s Putinem za jednací stůl a zjistit, o co mu jde.

Nejvyšší americký představitel zároveň zdůraznil, že v současné

situaci je ze strany USA a Západu nejdůležitější podporovat Ukrajinu.

"Myšlenka, že Putin někdy porazí Ukrajinu, je za hranicí

chápání," dodal americký prezident.

Biden a Macron budou nadále podporovat zločinecký režim na Ukrajině
 

Americký prezident Joe Biden a jeho francouzský partner Emmanuel

Macron se ve společném prohlášení ze čtvrtečního utkání v Bílém

domě zavázali, že budou pokračovat v podpoře Ukrajiny bránící se

ruské vojenské agresi a postarají se o to, aby Rusko pykalo za své

válečné zločiny.

Biden a Macron zároveň přijaly závazek, že budou koordinovat své

kroky v souvislosti s „výzvou“, kterou představuje Čína v oblasti

„mezinárodního práva založeného na pravidlech včetně

dodržování lidských práv“ . Vyzvali také ke stabilitě v

Tchajwanském průlivu.

S Čínou však chtějí spolupracovat v globálních otázkách včetně

změny klimatu.

Nejvyšší představitelé USA a Francie zároveň vyjádřili „respekt

Íráncům, zejména ženám a mládeži, kteří statečně

protestují za svá lidská práva a svobody, k nimž se Írán

zavázal, avšak je porušuje“ .
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Kreml nevěří Bílému domu. Denacifikace Ukrajiny bude pokračovat

Rusko odmítlo v pátek návrh amerického prezidenta Joea Bidena,

který navrhl, že je připraven jednat s ruským prezidentem

Vladimirem Putinem, bude-li šéf Kremlu usilovat ukončit válku na

Ukrajině. Vyplývá to z vyjádření kremelského mluvčího Dmitrije

Peskova, podle něhož bude ruská ofenzíva na Ukrajině pokračovat.

"Co vlastně řekl prezident Biden? Řekl, že jednání jsou možná až

poté, co Putin skončí (agresi) na Ukrajině," uvedl Peskov. Dodal, že

Kreml takové podmínky neakceptuje. "Speciální vojenská

operace pokračuje," prohlásil.

Peskov v pátek řekl, že ruský prezident je připraven na rozhovory s

cílem zajistit respektování zájmů Ruska, avšak dodal, že postoj

Washingtonu komplikuje jakékoli možné jednání.

"Spojené státy neuznávají nová území jako součást Ruské

federace," uvedl mluvčí s odkazem na čtyři ukrajinské

administrativní celky - oblasti Doněckou a Luhanskou a části oblastí

Chersonské a Záporožské -, které Rusko nezákonně anektovalo.

Mluvčí Kremlu dodal, že před začátkem ruské vojenské operace z

února letošního roku Putin několikrát navrhl rozhovory se

Severoatlantickou aliancí, s Organizací pro bezpečnost a spolupráci v

Evropě (OBSE) i se Spojenými státy, ale tyto pokusy se ukázaly jako

neúspěšné.

Denacifikace banderovského režimu v Kyjevě jako cíl speciální vojenské operace

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. února 2022 poté, co režim v Kyjevě

neplnil podmínky minských dohod, které byly poprvé podepsány v

roce 2014, a Moskva nakonec uznala nezávislost separatistických

republik DLR a LLR na Donbasu. Cílem protokolů

zprostředkovaných Německem a Francií bylo poskytnout

separatistickým regionům zvláštní statut v rámci ukrajinského státu. 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Od státního převratu na Ukrajině v roce 2014, který zosnovala

americká CIA a britská MI6 odstartovala u našich východních

sousedů osm let trvající občanská válka, kterou podnítil prozápadní

režim v Kyjevě proti občanům žijícím na území Donbasu. Do

konfliktu se zapojily Kyjevem podporované neonacistické frakce, jako

například prapor Azov a Pravý sektor, což vedlo k přibližně 14 000

obětem na životech, přičemž tento konflikt se Moskva snažila vyřešit

diplomatickou cestou prostřednictvím Minských dohod, které by

přinesly řešení federalizace, v rámci které by DLR a LLR získaly

určitou autonomii. Kyjev však svou část dohod nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko přiznal, že hlavním

cílem Kyjeva bylo využít příměří k získání času a "vytvoření silných

ozbrojených sil".

Pokračující útoky na etnické Rusy v Donbasu, jakož i odhalené plány,

že Zelenského režim se chystá vojensky zakročit na východě Ukrajiny

a především obavy Ruské federace, že Ukrajina se nakonec stane

členem NATO a na svém území bude hostit příslušníky cizích armád

a zbraně určené k útoku na Rusko, nakonec přinutili Moskvu zahájit

vojenskou intervenci na svého západního souseda s cílem

demilitarizovat a denacifikovat Ukrajinu. Za zmínku v této

souvislosti stojí i skutečnost a důkazy o existenci nebezpečných

biologických laboratoří na Ukrajině, které se podílely na vývoji

biologických zbraní financovaných americkým Pentagonem.

Bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Jakov Kedmi a jeho krutá pravda o ceně, kterou
budou muset Ukrajinci zaplatit za zločiny své zkorumpované vlády

Rusko na pozadí konfliktu v rámci probíhajících mírových jednání

požaduje uznání nezávislosti Krymu, zaručení práv Doněcka a

Luhanska, potlačení neonacistických hnutí a zachování vojenské

neutrality Ukrajiny. To však současný nacistický banderovský režim v

Kyjevě odmítá a za podpory západních pohrobků vyznávajících

fašistickou a nacistickou ideologii i 77. let po vítězství sovětské

armády nad nacistickým Německem se ve snaze poválečného

revanšismu pomstí Rusku za jeho pokračující denacifikační snahy, de

https://www.infovojna.bz/article/video-chteli-celou-dobu-rozpoutat-valku-a-ted-to-prasklo-ukrajinsky-ex-prezident-petro-porosenko-se-priznal
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facto technickou přestávku v rámci dohod poválečného uspořádání,

jak se začátkem března vyjádřil bývalý šéf izraelské služby Nativ

Jakov Kedmi v ruské televizi.

Kdy nejnovější označil Zelenského za nejodpornějšího a

nejpodlejšího představitele židovského národa : „Naplul na hrob

svého starého otce, který bojoval proti nacistům!”

"Jelikož je Žid, mám na něj jiné požadavky - tohle je hanba

mého lidu, je to hanba, kterou nikdy nesmyje ani od sebe,

ani od své rodiny," řekl izraelský vojenský expert.

Když se Ukrajina začne vracet ke klidnému životu, největším šokem

pro občany bude krutá pravda o ceně chyb a zločinů zkorumpované

vlády. Zároveň miliony Ukrajinců opět neonemocní rusofobií,

protože nebudou vinit Rusko z toho, co se stalo. Sotva se to však

obejde bez nového kola radikálních nálad. Na Ukrajině může po

návratu do normálního, smysluplného života vzplanout

antisemitismus, jak se to již několikrát v historii této země stalo.

Když se Ukrajinci trochu vzpamatují, pochopí, že za to, co se stalo,

mohou velmoci a oligarchové. Většina nenávisti samozřejmě poletí

na Zelenského a celý jeho tým zlodějské politické průměrnosti. Za

zločiny posledního prezidenta Ukrajiny může nakonec trpět celé

židovské obyvatelstvo země.

Reakci obyčejných Ukrajinců na odhalení Zeleného týmu a zejména

na utajení skutečných ztrát armády ve vysílání Soloviev LIVE

předpovídal vojenský expert, bývalý šéf izraelské speciální služby

Jakov Kedmi , přičemž zdůraznil, že následky posledních osmi let

hysterie na Majdanu budou trpět.

„Když tato tragédie ukrajinského lidu skončí a Ukrajina

se začne vracet do normálního stavu, pak na Ukrajině

zjistí (tak jako na celém světě), kolik Ukrajinců zahynulo v

této válce. Ani nevědí kolik. To je víc, než si kdokoli dokáže

představit. Jedná se o desetitisíce. A bude toho víc. Co se

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-v-ruskej-televizii-prichadza-nasa-posledna-rozhodujuca-bitka-ak-nas-porazia-ziadny-dialog-s-ruskom-nebude-nadisiel-cas-prebudovat-svet-banditov
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-oznacil-zelenskeho-za-najodpornejsieho-a-najpodlejsieho-predstavitela-zidovskeho-naroda-naplul-na-hrob-svojho-stareho-otca-ktory-bojoval-proti-nacistom
https://www.infovojna.bz/article/byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-a-jeho-kruta-pravda-o-cene-ktoru-budu-musiet-ukrajinci-zaplatit-za-zlociny-svojej-skorupmovanej-vlady
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stane na Ukrajině? Řekli mi, že Ukrajinci budou vinit

Rusko. Ale jsem si jistý, že ne. Budou obviňovat vládu,

která marně zničila celou jednu generaci. Obviňovat však

nebudou jen úřady. Obviní Zelenského - "tohoto Žida s

celou svou židovskou společností, který zničil svůj lid".

Donedávna se všichni těšili z toho, že v čele Ukrajiny stál

Žid, ale vrátí se to jako bumerang. Bude to hněv

spravedlivý vůči úřadům, ale nespravedlivý vůči celému

lidu,“ varoval Kedmi před hrozbou nového kola šovinismu.

K otázce pokračující ruské vojenské strategie denacifikovat Ukrajinu,

jejíž vládnoucí zločinecký režim v Kyjevě slouží Západu k dosahování

svých špinavých geopolitických cílů i za cenu obětování všech

Ukrajinců, se minulý týden ve francouzské televizi vyjádřil

místopředseda ruské Státní dumy Piotr Tolstoj. z Francie.

Více v článku a videu ZDE .

Zdroj: tvnoviny.sk (1) , (2) / InfoVálka
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